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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

ATA DA REUNIÃO para Apresentação e Estudo referente ao Projeto de Lei 
Complementar n°02/E, de 26/06/2023, que “Altera, revoga e institui as normas 
diretivas no Plano Diretor da Estância Turística de São Roque (PDSR” e Projeto 
de Lei Complementar n°03/E, de 26/06/2023, que “Altera a Lei Complementar 
Nº 40, de 08 de novembro de 2006”, realizada na Sala de Comissões “Vereador 
Armando Euzébio”, em vinte e nove de junho de dois mil e vinte e três. 
Presentes à REUNIÃO os Vereadores Antonio José Alves Miranda, Claudia Rita 
Duarte Pedroso, Clóvis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, Guilherme 
Araújo Nunes, José Alexandre Pierroni Dias, Júlio Antonio Mariano, Marcos 
Roberto Martins Arruda, Newton dias Bastos, Paulo Rogério Noggerini Junior, 
Rogério Jean da Silva, Thiago Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque. 
Também estavam presentes os representantes do Poder Executivo, o Senhor 
Bruno César Octávio Caparelli, Advogado; Senhor Rafael Faria de Lima, Chefe do 
RNI- Planejamento; David de Mello Berger, Planejamento, Efraim Luis da Silva, 
Planejamento e Senhora Juliana Caldevilla, Diretora do Departamento de 
Planejamento.  Dando início a reunião, os Projetos em questão foram 
apresentados pela equipe do Departamento de Planejamento da Prefeitura. Foi 
explicado que os estudos para a revisão do Plano Diretor foram iniciados em 
meados de 2018, na ocasião foram realizadas duas Audiências Públicas. 
Atualmente houve o acréscimo dos estudos de uma consultoria contratada para 
dar continuidade nesses estudos de revisão para um novo Plano. Após essa nova 
análise e finalizado Projeto, foi então informado aos Conselhos Municipais e 
Órgão envolvidos com o assunto sobre a necessidade de tais atualizações. 
Mencionaram que essa é a primeira grande revisão desde a implantação da Lei 
de 2006, (mencionar número da Lei), e que o Ministério Público cobra uma 
atualização há muito tempo. Esclareceram que foram realizadas 03 audiências 
públicas até a presente data, também foi disponibilizado no site da Prefeitura um 
espaço para questionamentos e duvidas de todos, referente aos Projetos e no 
montante geral foram apresentadas 270 sugestões. Sendo dividas em 44 
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assuntos, e que as mesmas foram respondidas. Foi citado que município é 
orgânico e cresce sozinho, sendo necessário a regulamentação e atualização do 
Plano Diretor para uma nova adequação urbana. Após muito debate, conversas 
e esclarecimentos de informações no que tange os Projetos a Equipe do 
Departamento de Planejamento se prontificou a receber os Vereadores em seus 
Departamentos, a voltarem novamente se necessário para que toda a tramitação 
dos Projetos na Casa seja transparente e favorável. Todos os Vereadores 
presentes participaram ativamente durante a reunião elucidando os seus pontos 
de vista e esclarecendo suas duvidas diante das informações levantadas. Nada 
mais havendo a ser tratado na presente reunião, encerraram-se os trabalhos e 
para constar foi lavrada a presente Ata que segue assinada pelos membros 
presentes.

CLOVIS ANTONIO OCUMA
(CLOVIS DA FARMÁCIA)

Vereador

ANTONIO JOSÉ ALVES MIRANDA 
(TONINHO BARBA)

Vereador

CLÁUDIA RITA DUARTE PEDROSO 
(DRA CLAUDIA PEDROSO)

Vereador

DIEGO GOUVEIA DA COSTA
(DIEGO COSTA)

Vereador

GUILHERME ARAUJO NUNES 
(GUILHERME NUNES)

Vereador

WILLIAM DA SILVA ALBUQUERQUE 
(WILLIAM ALBUQUERQUE)

Vereador

JOSÉ ALEXANDRE PIERRONI DIAS 
(ALEXANDRE VETERINÁRIO)

Vereador

JULIO ANTONIO MARIANO
(JULIO MARIANO)

Vereador

MARCOS ROBERTO MARTINS 
ARRUDA

(MARQUINHO ARRUDA)
Vereador

NEWTON DIAS BASTOS
(NILTINHO BASTOS)

Vereador
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PAULO ROGÉRIO NOGGERINI JÚNIOR
(PAULO JUVENTUDE)

Vereador

THIAGO VIEIRA NUNES
(THIAGO NUNES)

Vereador

ROGÉRIO JEAN DA SILVA
(CABO JEAN)

Vereador
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